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Si comunica che è stata prorogata fino al 30 novembre p.v. la 

possibilità di inserire i dati ISEE relativi alle immatricolazioni ed alle 

iscrizioni agli anni successivi al primo dei corsi di studio, in 

considerazione del fatto che l’anno 2015 è quello di prima 

attuazione del nuovo modello ISEE (DSU), i cui tempi di rilascio da 

parte degli enti preposti si sono dilatati rispetto agli anni 

precedenti.  

E’, invece, confermato il termine del 2 novembre 2015 

per il pagamento delle tasse relative alle immatricolazioni ai 

corsi di laurea ad accesso libero (triennali ed al corso di laurea 

magistrale a ciclo unico in Giurisprudenza) e le iscrizioni agli anni 

successivi al primo. Pertanto, coloro i quali non hanno ancora 

ottenuto il rilascio del modello ISEE dovranno, comunque, 

effettuare, entro e non oltre il 2 novembre p.v., il versamento 

della prima rata e della tassa regionale, utilizzando il modello 

presente nel Portale di Ateneo all’indirizzo 

http://www.unina.it/documents/11958/9731790/BOEL_Rata01.pdf e, naturalmente, 

stimando la fascia di reddito di appartenenza.  

Si sottolinea, quindi, che la proroga è relativa al solo 

inserimento dei dati ISEE e non anche per il pagamento delle 

tasse di iscrizione, il cui termine, come detto, è confermato 

al prossimo 2 novembre. 



 

Successivamente, potranno essere inseriti, entro il 30 

novembre p.v., on-line attraverso la propria area riservata 

(www.segrepass.unina.it) i dati relativi all’ISEE e l’immagine del 

documento stesso, così come già previsto. 

Eventuali differenze degli importi versati derivanti dalla fascia 

di reddito stimata e quella di effettiva assegnazione, secondo i dati 

ISEE inseriti successivamente, verranno automaticamente 

conguagliate con l’importo da versare relativamente alla seconda 

rata.  

Si ricorda che, così come previsto dalla Guida dello Studente 

(pubblicata nel Portale di Ateneo), coloro i quali non effettuino il 

versamento delle tasse di iscrizione entro il 2 novembre 

2015 dovranno iscriversi, successivamente, pagando il 

contributo sanzionatorio dell’importo di € 96,00. 

Eventuali ulteriori informazioni potranno essere chieste, come 

di consueto, rivolgendosi agli sportelli delle Segreterie Studenti di 

riferimento. Per gli studenti che abbiano necessità di assistenza 

nelle operazioni da compiere on-line, è disponibile un’aula 

telematica, aperta dalle ore 9.00 alle 12.00, presso il Dipartimento 

di Giurisprudenza (via Porta di Massa, 2° piano, aula n. 36) fino al 

giorno 6 novembre p.v. e presso il Palazzo degli Uffici dell’Ateneo, 

(via G.C. Cortese, 29, piano terra - Napoli) dal 9 novembre al 18 

dicembre pp.vv..  
Napoli 28 ottobre 2015 
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